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 التحليل :

1 –  

نتيجة  مادةلا
 التوصيل

NaCl(صلب) لا 

NaCl(محلول) نعم 

C12H22O11(صلب) لا 

C12H22O11(محلول) لا 

 لا ماء مقطر

 

ملح الطعام أيونات يكون  - 2

)جسيمات مشحونة( عند ذوبانه في 

 الماء.

 الاستقصاء :

 أيونات إلى المحلول في للكهرباء الموصلة المركبات لتتحل

 المركبات أما. الكهربائي التيار توصيل لها يتيح مما ة،منفصل

  تتفكك إلى أيونات.لاتوصل الكهرباء في المحلول ف لا التي
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 : 3-1اجابة سؤال الشكل 

 يحتاج إلى امتصاص طاقة.

 ا قرأت :اجابة سؤال ماذ

 وهي الثمانية، دةإلكترونات، وتعرف بقاع 8

 مع الحالة الأكثر استقرارا للذرة. مرتبطة
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 : 3-3اجابة سؤال الشكل 

 تكوينى طاقة، بينما يصاحب عملية إل الموجب الأيون تكوين اجيحت

 الطاقة. انبعاث البالأيون الس

 اجابة سؤال النص :

 .نيتريد
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

 شحنات على دتعتم

 للمركب. المكونة الأيونات

 : 3-6اجابة سؤال الشكل 

1:1 
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

البيرل نوع من السليكات، 

فمن  أما الأراجونيت

 الكربونات.
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 اجابة سؤال النص :

 أيونات ةنحلأن ش

 2Sr+ الإسترانشيوم

 الشبكة طاقة تكون ، رأكب

أكبر  2SrCl في البلورية

 مقارنة مع قيمتها في 

 .AgClقيمتها في 
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 اجابة سؤال النص  :

+2, Be -, I -3N 
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 اجابة سؤال ماذا قرأت :

شحنة الأيون تساوي عدد 

 تأكسد .

https://hulul.online/


https://hulul.online/


 

 : 3-9اجابة سؤال الشكل 

 1+شحنة أيون الأمونيوم : 

 3-وشحنة أيون الفوسفات : ,
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 : 3-10اجابة سؤال الشكل 

لأنها تتحرك بحرية داخل 

 الفلز .
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 اجابة سؤال ماذا قرأت  :

تنثني الفلزات عند طرقها، 

المركبات  في حين تتفتت

 الأيونية إلى قطع صغيرة.
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 اجابة سؤال حلل واستنتج  :

 ارجع إلى النتائج المتوقعة. -1 

من  اً الضوء والحرارة. إنها أكثر استقرار - 2

 المواد المتفاعلة.

 0.37gالى  0.29gهناك زيادة في الكتلة من  -3

 . 

 ،و نيتريد MgOأكسيد الماغنسيوم  - 4

 . 2N3Mg الماغنسيوم

5 - MgO .يظهر الناتج باللون الأبيض، 

نعم؛ لأن المركبات الأيونية موصلة للتيار  - 6 

 الكهربائي.

التفاعل  أن أو تتطاير،مواد الناتجة سال بعض - 7

 لم يكتمل.

 الاستقصاء :

 موصليتها زادت الأيونية المحاليل ززاد تركي كلما

 ذات التركيز المنخفض. المحاليل مع بالمقارنة

https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


 

https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


https://hulul.online/


 

https://hulul.online/



